

3月2日消息，关于黄金和铂金价格走势，贺利氏贵金属中国区交易总监陆伟佳表示，近期黄金价格的反弹可能很难持续，短期或将延续偏弱状态，铂金价格可能进一步走弱。

黄金方面，陆伟佳谈到，1月美国强劲的就业数据及高通胀，让市场已经开始接受美联储不太可能提前调整利率，利率将在更长时间内保持较高水平，这将利好美元而利空黄金。

他认为，最新的美联储会议纪要证实了对更大幅度的加息进行了讨论。尽管这不太可能发生，美联储前期错误地判断了市场状况，目前其仍在努力应对通胀，更可能的情况是还有两到三次进一步上调25个基点。这可能使金价在夏季之前一直处于压力之下，而联邦基金利率目标可能高达5.25-5.50%（目前为4.50-4.75%）。

上周，金价跌至50日移动平均线以下，近期趋势正在下行。陆伟佳表示，短期内，黄金不太可能回到1950美元/盎司附近，但如果经济数据继续恶化，避险需求回升，黄金可能会出现反弹。

他谈到，去年，黄金矿产商几乎没有发布产量指导，不过全球供应量逐渐增加。在五家最大的金矿商中，有三家成功完成了产量的下限指导目标。除了第二大黄金矿业公司巴里克未能达到420万盎司的下限指导，仅产出414.1万盎司的黄金。全球金矿总产量增长了1%，达到1.16亿盎司。

陆伟佳表示，在美洲的各种项目开发将为2023年的全球矿山产量增量，这意味着全球矿产供应将连续第四年增长。预计今年回收的黄金不会大幅增加；不过如果欧盟和美国的经济状况开始恶化，消费者可能会开始抛售黄金换取现金。

贺利氏预计，近期黄金价格的反弹可能很难持续，短期或将延续偏弱状态。

铂金方面，陆伟佳介绍，2022年，南非铂族金属供应量减少了4%。Sibanye Stillwater的2022年产出了约102.7万盎司铂金，这略低于产量指导，约占2022年全球供应量的18%。Sibanye-Stillwater的铂金产量与2021年相比，同比下降9%，但仍创下自该公司于2019年接管Lonmin铂族金属资产以来的第二高的铂金产量。2022年，南非矿商的产量由于电力供应短缺和几家冶炼厂计划维护导致加工中断而下降。

他预计今年全球铂供应量将适度增加，但2022年的电力问题将蔓延到今年。南非目前正处于第6阶段的减负荷状态，短期内情况不太可能改善，这可能会减缓去年库存的处理速度。

上周晚些时候，兰特兑美元走弱，抵消了前几天的涨幅。周五，在持续走软的兰特打压铂金价后，本周铂金价格小幅下跌。铂金价格目前已从1月9日创下的年内高点下跌16.7%。随着美元的走强，兰特一直在走软。陆伟佳表示，欧洲和美国今年可能面临衰退，新兴市场货币（如兰特）和铂族金属价格在衰退期间往往会下降。

贺利氏预计，近期铂金价格受到供应回升和逐渐增加的经济衰退风险的影响，从而价格将可能进一步走弱。（新浪财经 刘丽丽）